



Предъявлено обвинение мужчине, причинившего более 15 лет назад тяжкий вред здоровью потерпевшему, повлекшего его смерть



Следственным управлением по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 13 апреля 2006 года обвиняемый, находясь в помещении, расположенном в Гамсоновском переулке в городе Москве, в ходе внезапно возникших личных неприязненных отношений вступил в конфликт с ранее незнакомым ему мужчиной, и нанес ему удары. От полученных повреждений 46-летний мужчина позднее скончался в одной



из столичных больниц.

После совершения преступления злоумышленник покинул Москву. Кроме того, очевидцы преступления знали мужчину под недостоверными анкетными данными.

Следователями и криминалистами ГСУ СК России по городу Москве совместно с сотрудниками ОУР УВД по ЮАО ГУ МВД России по городу Москве проанализированы материалы уголовного дела, а также тщательно исследованы собранные доказательства.

По результатам проведенных следственных действий обвиняемый был задержан на территории Ивановской области.

В ходе допроса обвиняемый дал подробные показания об обстоятельствах совершенного им преступления, которые в полном объеме согласуются с собранными по уголовному делу доказательствами.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия.

06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1764015>